

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellékállomással). Szerkesztéségi hivatalos órák d. n. 3-7-ig

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félemlés. Tel.: 113 (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

Reggel 8-tól délután 4-ig tart a hivatali munkaidő Rendelet a számlalólap-illetékről - Egyes valutabűnygek is munkásbíróság elé kerülnek - A minisztertanács határozatai

A kormány tagjai pénteken minisztertanácsot tartottak Dinnyés Lajos miniszterelnök elnöklésével. A GF racionalizálási határozatait a minisztertanács elfogadta s hozzájárult olyan rendelkezésekhez, amelyek egyszerűsítik a hatóságok egymással való érintkezését. Hozzájárult a minisztertanács ahhoz az előterjesztéshez, amely a közhivatalokban a hivatali munkaidőt reggel 8-tól délután 4 óráig határozza meg közben leírás ebédszünettel. A szombati munkaidő reggel 8 órától déli egy óráig tart.

A pénzügyminiszter javaslatára elfogadta a minisztertanács a számlalólap illetékekről szóló rendelettervezetet. Eszerint a vendéglátó üzemek a vendégek által bármilyen szolgáltatásért fiztendő 3 forintot meghaladó összegről számlalólapot kötelesek kitölteni. A vendéglátó üzemek közé tartozik a kávéház, a cukrászda, a kozmetika és a kávémerő ipari üzem.

A nyugatra távozott személyek igazolási eljárásával kapcsolatban kimondotta a minisztertanács, hogy a hasznosítható jogosítványokat az igazolási eljárás lefolytatásáig nem gyakorolhatják. Egyes ingatlanok visszatelkényvezésére vonatkozó határidőt 1948. dec. 31-ig meghosszabbították. Ugyancsak az igazságügyminiszter előterjesztésére a fizetési eszközökkel ellátott egyes visszaélések ügyét a munkásbíróságnak hatáskörébe utalta a minisztertanács.

Moszkvai vélemény:

A Truman programm Amerikában mozgósítást hirdet Forresthal nemzetvédelmi miniszter légoltalmi szervezetet sürget Aláírták a szovjet-bolgár szerződést

Henry Wallace, a harmadik párt elnökjelöltje ma hajnalban rádióbeszédében válogatott Truman kongresszusi beszédjére. Beszédében a többi között leszögezte: „Truman szerdán olyan pontig feszítette a Truman-elvet, amely már a világon élő összes emberi lények életét veszélyezteti”. Wallace elhangzó beszédében hangsúlyozta, hogy Truman „hisztériát előidéz” megnyilatkozásban nem válaszolt a következő három kérdésre: 1. Mi idézte elő a jelenlegi válságot? 2. Van-e egyáltalán ésszerű oka annak, hogy miért nem teremtünk bekeket, hogy belejövődjék az idegháború? Van-e valamilyen bizonyosságunk arra, hogy a Szovjet-Unionak támadó terve vannak országunkkal szemben, vagy hogy nemzetbiztonságunkat bármilyen oldalról is veszély fenyegeti?

Elégendő katonai ereje Európában, hogy megvédelmezze ottani pozícióit, kijelentette: véleménye szerint nincs. Két és egyharmad hadosztályunk van itthon különleges megbízatás nélkül és kb. 7-8 hadosztály van külföldön szétszórva. Nincs meg az a nagyszabású szervezetenk, amelyre szükség volna, hogy megvédelmezhesük európai helyzetünket. — mondotta. (MTI)

MOLOTOV ÉS DIMITROV BESZÉDE
Moszkva. Molotov külügyminiszter és Dimitrov miniszterelnök a szovjet-bolgár barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási egyezmény aláírásakor beszédet mondott.

A MOSZKVAI RÁDIO

jelentí: Az amerikai kongresszus baloldali szemléletű tagjai élesen ellentélik Truman szerdai beszédét. Taylor szenátor elitélen nyilatkozott a programról és rámutatott arra, hogy ugyanakkor mikor a Szovjet-Union leszereli hadsergét, a Truman programm Amerikában mozgósítást hirdet. Taylor kijelentette, hogy a Trumantól kért katonai intézkedések végtelmenek az amerikai szabadságnak és katonai államot alakítanak Amerikából.

FORRESTHAL

az Egyesült Államok nemzetvédelmi minisztere kérte a kongresszust, adjon felhatalmazást polgári védelmi légirafordó jelzőszolgálat megszervezésére. Hangsúlyozta, hogy tévednek azok, akik azt állítják, hogy az atomfegyverek elegendők a nemzet megvédelmezésére. Veszélyes feltételezni, hogy az irányított atomlövők szükségtelemé tették, hogy kiképezzék a fegyveres erőt. Hasonlóképpen veszélyes korszerű katonai haderőről egyszerűen úgy gondoskodni, mint tömeghadregéről. A biztonság az erő kiegyensúlyozottságától és nemcsupán a légi fölénytől függ. A szenátorok kérdéseire némi várakozás után annyit mondott, hogy a hadseregnek kb. 900.000 főre való kiegészítést fogja kérni. Eddig 600.000 fő fegyverben tartására van törvényes felhatalmazása. —

KANADA NEM KÖVETI AMERIKA PÉLDÁJÁT

Ottavai hivatalos körökben kijelentették nagyon valószínűtlennek, hogy Kanada követi Amerika példáját és bevezetné a kötelező katonai szolgálatot. Ez az intézkedés mint hivatalosan mondják, igen népszerűtlen lenne.

A PRÁGAI RÁDIO

megállapítása szerint a biztonsági tanács döntése Chliének, a csehszlovákiai események felülvizsgálására vonatkozó javaslatáról csupán azt jelenti, hogy a javaslat-

BAJCSY-ZSILINSZKY ELNÖK

ban foglalkozni tárgyainak fognak. A Csehszlovákia ellen irányuló döntéshoz a nagyhatalmak egyhangú határozata van szükség és bizonyos, hogy a Szovjetunió élni fog vétőjogával. Mindezt tudják azok is, akik a javaslatot benyújtották. Nyilvánvalóan tehát csupán arról van szó, hogy a bizalmasági tanácsot propaganda szövegeknek akarják felhasználni a Szovjetunió és a népi demokratikus országok elleni uszító beszédekre. (MTI)

CLEMENSIS LETT CSEHSZLOVÁKIA KÜLÜGYMINISZTERE

A prágai rádió jelentése szerint Benes köztársasági elnök Vládimír Clemensist külügyi államtitkárral nevezte ki új külügyminiszterre. Megbizta a külügyi államtitkárt funkciójainak ellátásával is.

FIERLINGER

tegnap a csehszlovák hadsereg tisztjeihez intézett beszédében kijelentette: „Csehszlovákia ma már nem elszigeliet ország, hanem tagja a nagy védelmi rendszernek, amelyet a Szovjet-Union vezet. Hadserege nagy és erős, a nép bizalmat bírja és soha többé nem kényesíthető tétre”. A cseh parlamenti szövetség lapja legutóbbi számában a szovjet-magyar szövetségi szerződést mellátva megállapítja: „Elérkezett az idő amikor közeledni kell Magyarországhoz. Ez nemcsak lehetséges, hanem szükséges is. Eppen ezért reméljük, hogy azokhoz a szerződésekhez, amelyek a közeljövőben Bulgáriával és Romániával kötünk, mielőbb csatlakozik majd a magyar köztársasággal kötendő barátsági és kölcsönös segélynyújtási szerződés is.”

TÁVOZIK HELYÉRŐL AZ AMERIKAI PRÁGAI NAGYKÖVET

Csehszlovák fővárosi diplomáciai körök értésülése szerint Steinhart, az Egyesült Államok prágai nagykövete táviratban kérte kormányát, hogy hívja vissza állomáshelyéről Steinhartot, mint ismeretes, Henry Wallace egy newyorki sajtóértekezleten azzal vádolta meg, hogy résztvevő a csehszlovák jobboldali puccs tervei elkészítésében. Wallace nem volt hajlandó Steinhartot kiléptetésének elengedni tenni a kijelentéséért bocsánatot kérni a prágai nagykövettől.

Curie asszony atombiztos nem engedték be Amerikába

Newyork. Joliot Curie asszony, párizsi egyetem tanár az atomfizika egyik biztosa Franciaországban repülőgépen Newyorkba érkezett. Azért ment Amerikába, hogy a amerikai népet a franciaországi spanyol köztársasági származású veszélyes helyzetéről tájékoztassa.

azért tartóztatták le Ellis szigetén, mert amerikai látogatása hátrányos az amerikai érdekekre. A szovjet vezetője, hogy Curie asszonyt egyelőre nem engedik be Amerikába. Úgyét Tom Clark amerikai főállamügyész fogja megvizsgálni.

Szabad a sertéshús forgalma és ára

A husvéti ünnepekre való tekintettel a sertéshús forgalmát és árát azonnali hatállyal felszabadították. Sertéshús az ország egész területén szállítási engedély nélkül szabadon szállítható.

A marhahús új fogyasztói ára

Az Országos Közéletési Hivatal a 37 határozatának megjelölésére a vágóbőrre és vágóborjú, valamint az ezekből kikérült hús és melléktermékek fogyasztói árát újonnan szabályozta.

Nyarády pénzügyminiszter eredményes tárgyalásai Bukarestben

Nyarády Miklós pénzügyminiszter, aki István István pénzügyi államtitkárral együtt több napot át fontos pénzügyi és gazdasági tárgyalásokat folytatott Bukarestben, hazaérkezett továbbá utjából. A pénzügyminiszter visszatértekor azonnali jelképes ünnepségeket szerveztek, hogy elismerően fejezzék ki a magyar-román tárgyalások eredményéről.

A városok belső munkaversenye és városközi munkaverseny

A magyar városok polgármestereinek pénteken délelőtti a belügyminiszteriumban országos értekezletet tartottak. Az értekezleten Ficsor Gyula dr. miniszteri osztályfőnök elnöklettel és azon ötvennyolc polgármesteri tevé részt és képviseltek magukat az összes érdekeltek miniszteriumok is.

Belpolitikai hírek

Független Kiszáda Párt politikai bizottsága csütörtökön délután a plom Ferenccs alelnök elnök lettel ülést tartott, amelyen Pongrácz Tibor em ekezt meg Dinyeny Gyula, Mihályfi Ernő Nyarády Miklós Ortutay Gyula miniszteri kinevezésének egyéves fordulója-ról. A politikai bizottság üdvözölte a miniszterelnököt és a három minisztert. Ezenkívül belső szer-

Az albizottsági tárgyalások folytatása a pénzügyminiszter — Bukarestben és Budapestben egyidőben — kormánnyal folytatott tárgyalásokat karál együtt a román kormánytól kaptak meg. Antos István államtitkár elmondta, hogy a román kormány a két ország közötti barátság szellemében történő mellobbi tisztasággal a bizottságok munkáját megkönnyítik és meggyorsítják.



Megkezdődik a tavaszi burkolási munka a városban

Mint minden tavasszal, az idén is megkezdik a városban a megkezdődött elkopott útburkolatok és a gyalogjárók javítását. A városi tanács ülésén e célra Kalenda Lóránt műszaki főtanácsos, a város műszaki ügyosztályának vezetője 200.000 forintot kért. A költségvetés csupán 60.000 forint fedezetet mutat burkolásra. A város most a Dobozi bérházak betelejesítésére állami kölcsönből rendelkezésére bocsátott 300.000 forint folytán felszabaduló összeget fordítja a burkolási költségek fedezésére.

Vas Zoltán levele az Ipartestülethez

Az előjáróság megalkotja az új elnöki tanácsot

Az Ipartestület előjárósága Nagy Sándor elnöklele alatt ülést tartott. Bevezető beszédében az elnök üdvözölte az előjáróság tagjait a közgyűlés utáni első ülés alkalmából. Majd rövid programot adott, amelyben a folyó év teendőit vázolta és az elkövetkezendő munkához az előjáróság támogatását kérte.

Ezután megválasztották az elnökök állandó helyettesét Szilágyi József alelnök személyében. Megalkotja az előjáróság az elnöki tanácsot. Az elnökségbe nyolc tagot választottak az előjárósági tagok közül. Ezek a következők: Gacsárdi Mihály, Boldogh József, Kovács István, Bánhidai Béla (gyarmathl Gábor, Nagy József, Zombor Károly és Nagy Sándor (lakatos). Nagy Sándor elnök ezután elő-

terjesztette, hogy a legutóbb tartott bőripari kongresszus határozatait eljuttatják illetékes helyre. Örömmel jelezte be, hogy Vas Zoltántól, a Gazdasági Főtanács főtákarától levél érkezett az Ipartestülethez, amely így hangzik:

A múlt hó 27-én kelt, f. hó 3-án érkezett beadványukra hivatalossal közlöm, hogy az abhoz mellékeltem és a tisztelt bőripari kongresszus által hozott határozati javaslatokat tanulmányozás tárgyává tettem és az azokban foglalt kérelmekkel foglalkozni kívánok. A termelés érdekében megvalósítható kérelmeket pártolólag fogom a Gazdasági Főtanács elé terjeszteni.

Az előjáróság Vas Zoltán elhatározását nagy örömmel vette tudomásul.

Hét vádlott és a tanúk nem jelentek meg a munkásbíróági tárgyaláson

A debreceni munkásbíróág dr. Csanády Pál törvényszéki bíró elnöklele alatt pénteken tárgyalta Ramecz Béla sátoralajhelyi pék, felesége és vádlottársai bűnjegyét. A vád ellenük a közellátás érdekében veszélyeztető bűncselekmény volt. Ramecz Béla 20 mázsa hatóságilag kiutalt lisztet nem tudott elszámolni és amikor a hiányt lelezni akarta, két sátoralajhelyi péktől kölcsön kért megfelelő kenyérjegyvet és így pótolta és leplezte a hiányt. Felesége és hét sátoralajhelyi kereskedő, Haraszti Péter, Kerekes Károly, Dudás Bertalan, Ligeti Lajos, Gruber László, Nagy Sándor, Totoczky Béláné ellen is vádat emelt az államügyészség és így szintén a munkásbíróág fogja közzé az ügyüket.

Ramecz Béla a törvényszék fogházában ül, és börtönőr vezette elő felesége szabadlábán van, ő megjelent a tárgyaláson, ellenben a szabadlábán levő többi vádlott, hét ember és a tanúk nem jelentek meg.

A munkásbíróág megkezdte a tárgyalást, kihallgatta Ramecz Bélát és feleségét, hátha a kihallgatás közben a többi érdekelt is megérkezik. Ramecz azt állította, hogy nincs hiány, illetve 16 mázsa hi-

ánya úgy állott elő, hogy katonai cédra sütött 16 mázsa lisztet, de a kölcsönadott lisztet még nem kapta vissza. Azonkívül a porlást nem számították be teljesen, 1 százalek porlást számítottak be 1 és fél százalek helyett, és csak néhány hónapra 18 hónap helyett. Előadta hogy két segédje rossz kenyeret sütött, ematt is veszteség érte, meg is büntették őt 1000 feleséget 300 forintra, őt internálták is. Felesége vezette távolléte alatt a péküzemet.

Azt elismerte, hogy a hiány tevéseire a sátoralajhelyi pékek kölcsönadtak neki kenyérjegyet. Ramecz Béláné azzal védekezett, hogy férje vezette az üzemet, ő csak akkor folyt bele az ügyekbe, amikor férje távol volt.

A munkásbíróág Kerekes István szakértő meghallgatása után a tárgyalást elnapolta: elutasította azt a kérelmet, hogy az ügyet, mint kisebb jelentőségűt tegyék át rendesbíróághoz. Ramecz Bélát nem helyezte szabadlábra, további fogvatartása mellett döntött, az új folytatásos főtárgyalást április 8-án tartja, arra megidézi írásban a szabadlábán levő vádlottakat és a tanukat is.

A lopott kenyérjegyeket a károsultnak adták el

Nagyszabású visszaélést leplezett le a gazdasági rendrség

A debreceni gazdasági rendrség őrizetbe vette Márkus György pékmestert, Leiningen utca 29. sz. alatti lakost és segédjét, Juhász László Leiningen utca 18. sz. alatti lakost, akik lisztet és kenyérjegyekkel különböző visszaéléseket követtek el.

Az ügyben Kántor László, volt közellátási ügyosztályvezető és Markovits h. ügyosztályvezető feljelentésére indított nyomozást a rendrség.

Márkus Györgynek 1947 végén 8 mázsa lisztjuttatása volt. Ezt rövid idő alatt sikerült eltüntetnie, sőt többletet kimutatnia, oly módon, hogy segédjével, Juhász Lászlóval és egy hivatalos személy bevonásával leírták a hiányt és többletet tüntettek fel. Az elszámolás

sok során Márkus az elszámolási lapra valótlan adatokat vezetett rá. A kihallgatása során Márkus beismerte, hogy ezekkel a manipulációkkal annyira növelt lisztjuttatást, hogy alkalmazzák hatóságilag lisztet. Azt viszont tagadta, hogy árdragítva értékesítette volna az általa sütött kenyeret.

Megállapította rendrségi nyomozás, hogy Juhász László pékegég Radics Lajosné Bujdosó utca 10. lakosnak és másoknak mértékeltelben kínált jó pénzért kenyérjegyet eladásra. Pékeknek is adott el Márkustól lopott kenyérjegyeket. Az is előtörtént, hogy a Márkustól lopott jegyeket miután már nem tudta eladni más pékeknek, sőt magának Márkusnak kínálta megvételre és a károsult meg is vette azokat, anélkül, hogy sejtette volna, hogy saját jegyeit veszi meg. Egy alkalommal 176 kiló kenyérről 100 forintért adott el így jegyet gazdájának. Beismerte Juhász, hogy Márkus tudta nélkül jegy nélküli kenyeret szolgáltatott ki ismerőseinek.

A gazdasági rendrség Márkust és Juhászt a társaság ügyvezetőinek és ügyben tolyája a vizsgálatot, melynek során újabb őrizetbevétel várható.

H I R E K

Gyásznap

Ujabbkori történelmünknek gyásznapja március 19.

Negy évvel ezelőtt ezen a napon szállottak meg a németek Magyarországot.

1944 tavaszán már tudatára ébredtek a magyar tömegek, hogy a német fasizmus milyen végzetes az országra, az egész magyarságra. Akkor már a szabadság szelőlől leegedeztek. Kossuth halálának 50 éves évfordulójának kegyeletos és hazafias érzésekkel áthatott megemlékezésére készült az ország.

Es ezen a napon elárastották az országot a hitlerista hadak, a Kossuth ünnepségek elmaradtak. Minden jó hazafi szíve összesorult azon a napon. Ekkor jutottunk arra a lejtőre, melyen aztán nem volt megállás.

Szomorú és szegénytelen, hogy az ország függetlenségének és szuverenitásának lábbal tiprása komoly ellenállás nélkül történelmet meg. Mennyivel más lett volna, ha akkor ellenálltunk volna a bo-akodóknak. Bizonyára meg rövidültek volna a végzetes háború napjai és a nemzet becsületén nem esett volna csorb.

A gyásznaptól az a tanulság, hogy a magyar nép szilárdan ragaszkodjék függetlenségéhez és szabadságához. Egy népnek a szabadság a legnagyobb kincs.

Várható időjárás: Mérsékelt északi, északkeleti szél, kisebb felhőzetű felvonulások valószínűleg csapadék nélkül. A déli hőmérséklet 10 fok körül.

Ügyeletos gyógszertárak: Muraközy, Vöröshádsereg útja 63. „Ára- János” Csapó utca 66.

RADIÓMUSOR. 5:30: Hajnali muzsika, 6:30: Faurardó, 6:50: Torna, 7: Hírek, 7:25: Reggeli zene, 8: E.óadás 9:15: Zenei műsor, 10: Hírek, 12: Hírek, 12:15: Lakatos Sándor előzetesek, 13: Sándor előzetesek, 14: Hírek, 14:30: E.óadás, 14:50: Hírek, 15:10: Társejtel, 16:15: Hírek, 16:30: Gyermek óra, 17: Hírek, 17:10: Vöröshádsereg útja 63. 17:30: D.óadás, 18: Magyar muzsika, 18:30: Összezet, 19:20: Kende Mária szonettjei, 19:45: Beszélgetés, 20: Hírek, szonettjei, 20:30: E.óadás, 21: Hangsúlyos híradó, 22: Hírek, 22:25: Vöröshádsereg útja 63. Magyar noták, 23:30: Az este és éjszaka a könnyű muzsikában, 24: Hírek, 25: Hírek, 26: Jász, 28: Hírek, 18:00: Filmelőzetes, 18:30: 8. óra, 20:00: Sz.óadás, 21: Hírek, 21:15: Hangsúlyos híradó, 22:15: Hangsúlyos híradó.

József-nap a Kiszgaza Pártban. József-nap alkalmából tegnap a Kiszgaza Pártban sokan keresték fel jókívánságalkalmat Zöld Józsefet, a városi szervezet főtákarát és Cs. Péterffy József gazdasági sz. kft. tákarát.

József-nap a városházán. József-nap alkalmából a gratulációk serege kereste fel Pataky József min. tanácsos, iparfelügyelőt, Jakabinyi József tüdőorvosvezetőt, Tüdőorvosparancsnokot, dr. Vass József tb. tanácsnokot, Báthory Józsefet, a lakáshivatal vezetőjét.

Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomokban. Nagytemplom 8 ó Szenes L., 10 ó Barabás M., este 6 ó (egyháztagsági nyilatkozatok letétele): Szenes L. Kis-templom 9 ó dr. Kálmán L., fél 12 ó Uray Sándor, 5 ó Barabás M. Kossuth u. templom 10 ó Tamás F., 4 ó Birlyi János, Károlyi G. téri t. 9 ó Berényi J., 4 ó Szécsi A. Isptály 10 ó dr. Farkas P. Árpádtér templom 9 ó dr. Hegyaljai K. G. 3 ó Kúthy K. Honokerti templom 10 ó Kovács J., 4 ó Pál A. Nyil. stelepi templom 10 ó Sipos K., 3 ó Szécsi F. Csapókeri templom 10 ó dr. Dancsházy, 2 ó Mikó M. Kerekesstelepi templom 10 ó Madarász J., 3 ó Madarász J. Egyetemi templom 11 ó dr. Varga Zs. Nyulasi áll. isk. 10 ó Márki K. Rákosi telep 9 ó Kálmán I. Tégláskert 10 ó Zsiros I. Wolkffka telep 2 ó Pál A. Gyermekmenhely 11 ó Berényi J. Klinikák és Közkórház: Koncz és dr. Varga. Augustus szanatórium 1/10 ó Koncz Z. Ügyészségi fogház 10 ó Magyar B. Szegényház 8 ó dr. Ludmány Szoboszlai út 2 ó dr. Farkas. — Tervei istentiszteletek: Pallag 9 ó, Apafája 11 ó, Hadházi telep 3 ó Szabó E. Szék.

gát 9 ó. Szepes III. (Nyilas tanya) 11 ó Erdel K. Fancsika 10 ó, Nagycsere 3 ó Nagy S. Kösülyszeg 10 ó Kiss A. Lukaháza 9 ó, Hármashegy 11 ó Molnár Gy. Ujléta úti isk. 2 ó Ármós Zs. Kő-töskert 3 ó Szécsi A. ONCSA telep 4 ó Berényi J. Határúti ONCSA telep 10 ó dr. Ludmány Gy. — Gyermekistentiszteletek: Árpádtér 9 ó Kúthy K. Nagyttemplom 9 ó Szenes L. Károlyi G. téri templom fél 11 ó Szécsi A. Egyetemi templom fél 9 ó Koncz Z. Nyilastelepi templom fél 9 ó Ármós Zs. Isptály 9 ó dr. Farkas P. Tégláskert fél 10 ó Zsiros I.

— A Szent Anna főplébánián virágvasárnapján szentmisék és ajtóösszegek sorrendje: Kismisék 1/7, 7, 8, 9, fél 12 és fél 1 órakor. Tíz órakor barkaszentelés segédlettel és körmenet. Utána a nagymisét: Molnár János prépost-plébános mondja. Mise közben „Passio”. Délután fél 5 órakor keresztényoktatás, keresztúti ajtóösszegek. A helyorségi kórházban 9 órakor dr. Regős Gyula lelkészszázados, a Honokertben Szevits Viktor s. lelkész a Töcskertben és Szilgátton Sófalyv Márton s. lelkész a fogházban dr. Medgyess József prefectus. Ebesen Pély József s. lelkész, a Kerekes telepen Murányi Károly plarista tanár mordanak szentmisét.

— A görög katolikus templomban március 21-én, virágvasárnapján 7, 8, 9 órakor olvasót mise, 10 órakor ünnepi mise, szentbeszéd háromnegyed 12 órakor csendes mise. Gyóntatás minden misén. Délután fél 4 órakor fájdalom olvasó 4 órakor az utolsó bójti beszéd, szentségimádás.

Istentisztelet az evangélikus templomban. Vasárnap délelőtt 10 órakor a templomban, délután 3 órakor a vagonygyárban, délután 5 órakor a templomban lesz istentisztelet. Délelőtt 10 órakor Nagylétán szóróvany istentisztelet.

— A baptista gyülekezet (Szap. panos u. 23.) istentisztelet. Vasárnap 9 ó imaóráttal 10 ó istentisztelet, 11 ó vasárnapi iskola, bibliaóra, délután 5 ó istentisztelet, utána az ifjúság vallásos estéje. Szerdán 5 órakor bibliaóra. Pénteken 5 órakor összejövetel a tagok részére.

— Az árpádtéri család összejevele vasárnap délután 4 órakor érdekes műsort ad. Ebből kiemelkedik: Kúthy Károly felolvas verseiből és dr. Hegyaljai Kiss Géza beszéde. Jegyek a pénztárnál kaphatók.

Felhívom a dülöbözőket, hogy a földművelésügyi miniszter által elrendelt 1947. évi őszi gabona vetésterületek megállapítása tárgyában a városháza tanács-teremben f. hó 21-én délelőtt 11 órakor tartandó érkezetlen felteletül jelenjének meg. Elsőfokú közigazgatási hatóság.

— A Fe.ófi úton levő park kőkorlátjai főstt húzódo vaskorlátok hiányosak. A hiány lopások folytán fokozódik, ezért a városi tanács úgy határozott, hogy eladja a vasanyagot. Elfogadatik egy ajánlatot, mely szerint 30 forintot adnak a vaskorlát mázsjáért.

Vádiratot adott ki a debreceni népgyógszég Dankó Imre debreceni dohánygyári munkás, Dobozi bérházbeli lakos ellen, mivel litasan a rendrséggel kapcsolatban demokráciaellenes kifejezéseket használt, sőt egy rendört bántalmazott is.

KÉZIMUNKA, divattonalak, cefnik, előrajzolások Pethő textilkezmunka ipar, Szent Anna 10.

— A debreceni népgyógszég eljárás indított és vádiratot készített Marosvögyi Szabó István ramocsaházi róm. kat. plébános ellen a köztársaság és demokrácia jogi védelméről szóló törvény alapján. A vádirat szerint 1947 szeptember havában Ramocsaházán a Rózsafüzér Társaság ülésén az egyik demokrácia párttal kapcsolatban olyan megjegyzést tett, hogy katolikus nem lehet annak a pártnak a tagja. Egyik feljelentés szerint gyógszég közben is ehhez hasonló megjegyzéseket mondott a gyógszégnek. Marosvögyi tagadja, hogy a kifejezéseket a vádirat értelmében tette volna meg.

Pártok hírei

A Kiszgaza Párt háztartási tanfolyamának záróvizsgálója. A Független Kiszgaza Párt szabóvarró és főzőtanfolyamának záróvizsgálója szombaton reggel 9 órakor kezdődik a kishegyesi úti Gazdaszónyoképző Intézetben, ahol szombaton egész napos kiállítás keretében adnak számot munkásságukról a tanfolyam hallgatói. Ugyancsak az Intézetben kerül sorra 6 órai kezdettel a szórakoztató bűncsüest, melyre vendégeket szívesen lát a rendezőség.

Vasárnap, március 21-én a Kiszgaza Pártban este 7—10 óra között a szokásos össztánc.

Baraj Julia és Tóth István ma délután 5 órakor tartják esküvőjüket a ref. Nagyttemplomban.

Hevesi Imre és Burai Erzsébet ma délután fél 4 órakor tartják esküvőjüket a Kossuth utcai templomban.

Zempléni zongoraestje 22-én, hétfőn este 7 órakor a Zerebekolában.

Argentínai bankok öröke Horthy Miklós vagyonát. A londoni Daily Sketch foglalkozik Horthy Miklós vagyonával. Argentínába történt kicsempézésével. 1939-ben Buenos Airesbe követtnek neveztek ki Ifj. Horthy Miklóst, holott Argentínában született nem volt magyar követség. Ifj. Horthy a „Savoya” gőzcsón sokezer fontnak megfelelő valutát és aranyat vitt magával, s ezeket argentinai barkoknál helyezte el. Horthy egyébként Kanadában az argentinai vagyon egy részéből földbirtokot vásárolt, a vagyon többi része pedig ma is a buenosairesi Banca Nazionaleban fekszik.

A budapesti népbíróág Posta (Toll) Péter volt nyilas újságíró, rádióriporter, életfogytig tartó kényszermunkára és vagyonának teljes elkobzására ítélte.

Naményiné gyorsíróiskolájában tanfolyamkezdés Linoleumházban.

Lugasdrót 1 kg 2.50, kerítésdrót, rálvas jegy nélkül. Széchenyi 55. vasútelet.

A Gyermeklélektan Állomás f. hó 20-án délután 3 órakor a Kollégium I. em. 18. termében bábszínház előadás: rendez. Kicsik, nagyok számára élvezetes műsor! Belépődíj 50 fillér.

Ma lesz az V. „Szombateste”. Előad Löwy László tanár Trumpeidorról, a nagy zsidó szabadsághősről. Előadásához énekszámok, szavaltók fűződnek. Este 7 órakor a hírközlési teremben.

Tíz keletkezett Molnár József női szabó Vöröshádsereg útja 22. szám alatti lakásának és műhelyének erkélyén. Valószínűleg a vasalóból kipattant szikrától az ajtófélfára kigyulladt. Ertesítettek a tűzoltókat, akiknek sikerült a tüzet lokalizálni s a lakásra való átterjedését megakadályozni. A kár pár száz forint.

Feszítővasas betörők fosztogatnak egy Hatv. n. utcai garázsban. Eisenberg József Hatv. n. utca 35. szám alatti autógarázsába behatoltak feszítővasas betörők és onnan autógumikat, káncákat, köpenyeket loptak. A rendrség két gyanúsítottat előállított a betörés kapcsán, akik tagadnak.

Lopások. Barcsa Imre Rigó utcai lakostól elloptak egy taligát: 200 forint értékben. — Tikos Mártonné Elővás utca 25. sz. lakos ruhásműt 300 forint értékben ellopta besurranó tolvaj. — Friedmann Ferenc Simonffy u. 32. sz. alatti lakos Csapó utca 12. szám alatti üzletének kirokátából elloptak egy nadrágot 200 forint értékben.

Húsvétra zománcedényt
Háztartási cikket
Ajándéktárgyat
Szabó Ferdinánd
vaskereskedőtől
Csapó-utca 26.

